

John Wick definitivno nije blagdanski film Keanu Reeves se vraća u velikom stilu na Men's night večeri u Cineplexxu

U četvrtak, 4. prosinca, u multipleksima **Cineplexx Centar Kaptol, City Center one East i City Center one Split** održat će se **Cineplexx Men's night**, večer osmišljena za muškarce i filmove koje u većini slučajeva ne bi mogli pogledati sa svojim boljim polovicama. Svi posjetitelji će uživati u akcijskom spektaklu **John Wick s Keanu Reevesom** u naslovnoj ulozi i prigodnim poklonima.

Nakon nekoliko ne tako uspješnih projekata, počeo se stvarati dojam da je Keanu Reeves vrhunac svoje glumačke karijere ostvario u Matrix trilogiji. No, John Wick je definitivno potvrdio da se Keanu vratio, osvojivši jednako kritiku i publiku. U filmu smještenom u New York, glumi umirovljenog plaćenog ubojicu koji se vrati svijetu nasilja u osvetničkom pohodu nakon što mu provalnici ubiju psa i ukradu auto. Simbolika je u tome što je psić bio posljednji poklon Johnove supruge koji ga je trebao podsjećati na njegovu nježniju, ljudsku stranu.

John Wick je nevjerovatno jednostavan i istovremeno fantastičan film – ocjene su kritičara. Mogao bi se protumačiti kao svojevrsna oda akcijskim filmovima 80-ih u kojima je glavnom junaku učinjena nepravda i svi koji mu se nađu na putu moraju platiti. Smješten u šaroliko podzemlje New Yorka, pokazat će nam svijet nedostupan turistima. Uz pomalo šundovski, stripovski stil, obiluje živopisnim likovima visokopozicioniranih mafijaša, plaćenih ubojica i svih operativaca između njih. Ukratko, John Wick je nevjerovatno zabavan film koji je savršen za muško druženje!

Ulaznice za **Men's night 4. prosinca (20.00h)** su u prodaji i mogu se rezervirati na:

http://www.cineplexx.hr/Content.Node/hr/dogadanja/items/mensnight/Men_s_Night_John_Wick_.hr.php

Službeni trailer filma „John Wick“ možete pogledati na:

<https://www.youtube.com/watch?v=COBMx-qxsP4>

Dodatne informacije:

Daniel Jurilj, PR&Communications Executive

daniel.jurilj@cineplexx.hr

091 4818 456